3apauva Nel

[Ba aBTOMObOMAA ABUKYTCA C OANHAKOBbLIMU ¥
NOCTOAHHbIMM CKopocTAMM ¥V = 15 M/c no gBym foporam, //
obpasytowmm yron a = 60°. B TOoT MOMeHT, Koraa nepsas vy
MaLUMHA OKa3a/lacb Ha NepeKpecTKe, BTOPasA HAaX0ANNACh Ha /C(Y v

“A

pacctosHun [ = 100 M 1 npmubaukanacb K Hemy. Haliaute
HaUMeHbLLEee PACcCTOSTHUE MeXAY MallMHaMK B npouecce / :
AanbHenwero asuxeHua. OTBET npuBeanTe B MeTpax,

OKPYrN1B A0 AECATbIX.

3apaaya Ne2
Mo 3agaHHOMY rpadmKy 3aBUCUMOCTM CKOPOCTH OT
BPeMeHM HananTe nepemeLleHme Tena 3a Bce Bpems
AsuxkeHua (ydyactok O-A-B-C). 3HaueHne vy = 10 M/cun
to = 10 c n3BecTHbl. lyra A-B npeacrasnsaeT cobol

MONYOKPYKHOCTb B A@aHHbIX KOOpANHaTax. OTeeT
npuBeauTe B MeTpax, OKPYr/inB A0 AEeCATbIX.

3apava Ne3
HaianTe rnybuHy NpoHUKHOBEHUSA R, ., ly4a CBETA, NAAAIOLLErO NoA
yrnom a@ = 30° Ha CTEKNAHHYIO NIACTUHKY U3 }KUAKOCTU C MOKasaTenem
npeaoMneHus n, = 3, ecim NoKasartesib NPesoOMAEHNA NIACTUHKN MeHAETCA C
rny6uHoi no 3akony ne(h) = ny — Bh, raeng = 2, B = 0.1 M~ L. TonwmHa
NAAcTUHKKM He npeBocxoauT 10 m. OTBET NpuBeaMTe B METPAX, OKPYrAnB A0
LLeCATbIX.

3apava Ne4
HalguTe obuiee conpoTUBAEHUE LLENN MeXAY ABYMSA
BEPLUMHAMM NPaBUAbHOIO TeTpasgpa. ConpoTUBAEHUE KaXKA0ro
pebpa pasHo R = 10 Om. OtBeT npuseante B8 OM, OKpYramBe Ao
[ECATBIX.

3apaua Ne5
Teno, Harpetoe go t; = 100°C onyctnam B cocya ¢ Boaon. B pesynbrate
TemnepaTypa BoAbl nosbicnnacb ot t, = 10°C po t, = 20°C. OnpepennTte, Kakas
TemnepaTtypa t yctaHoBuAacb bbl B cocyae, €Cnm BMecTe € NepBbIM TEIOM
OAHOBPEMEHHO onycTUAK Bbl M BTOPOE TaKoe XKe Teno, HO Npu Temnepatype t, =
150°C? OtseT npuBeauTe B rpagycax Llenbcua, okpyrnme Ao AecATbiX.



